
Предлагаем вашему вниманию эфир радиостанции "Маяк" Кузбасс от 08.12.2023, посвященный теме борьбы с коррупцией

"Коррупция – злободневная проблема многих стран мира, независимо от их уровня социально-экономического развития. Неудивительно, что противодействие использованию властных полномочий в личных целях выросло до всемирных масштабов и обозначено в международном календаре своим памятным днем. Международный день борьбы с коррупцией 2023 отмечается 9 декабря. О том, как обстоят дела с этим явлением в Кузбассе поговорили с Руководителем второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу Леонидом Харитоновым"

09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1844727>